

GODIŠNJI PLAN I PROGRAM EKOLOŠKE GRUPE ZA ŠKOLSKU GODINU 2018./2019.

Odgojno obrazovno područje	Specifični ciljevi/zadaće	Ishodi	Aktivnosti	Oblici i metode	Nositelji	Pl. vrijeme	Pl. sati	Real. sati
Čuvanje unapređivanje zdravlja	Upoznati psihofizičko zdravlje učenica	pokazivati otvorenost za suradnju	uvid u dokumentaciju učenica razgovori s učenicama, roditeljima i kolegicama	proučavanje pedagoške dokumentacije razgovor	Odg. Domjanić Učenice	Rujan		
	Promicati zdrave stilove života	steći znanja o zdravim stilovima života usvojiti navike koje pospješuju zdravi život opažati promjene na sebi	razgovarati s učenicama o zdravim stilovima života (higijena, prehrana, opuštanje, relaksacija..) poticati na zdrav život bez konzumacije alkohola i cigareta izrada edukativnih plakata	rad u malim grupama individualni rad praktični rad	Odg. Domjanić Učenice	Kroz godinu		
	Poticati učenice na boravak u prirodi	provoditi slobodno vrijeme u prirodi steći naviku šetanja opažati promjene u prirodi razviti povezanost u grupi i domu	organizirati šetnje po Tuškancu i Cmroku -obilazak jezera Jarun -organizirati sanjkanje s učenicama na Cmroku i Sljemenu	rad u malim grupama rad u malim grupama	Odg. Domjanić Odg. Domjanić Naranda Prosoli Učenice	Proljeće Zima		

Soco-emocionalno područje	Stvarati ugodnu klimu unutar grupe	razviti pozitivnu sliku o sebi	poticati učenice na povezanost i afirmaciju u grupi	rad u malim grupama	Odg. Domjanić Učenice	Kroz godinu		
	Poticati razvoj ekološke svijesti	informirati se o važnosti ekološkog ponašanja	važnosti ekologije ukazivati učenicama na potrebu očuvanja okoliša	grupni rad		Listopad		
	Razvijanje suradničkih i komunikacijskih vještina	izricati svoja mišljenja i stavove	osvijestiti važnost pravilnog odlaganja otpada(papira,plastike, baterija i sl.)	rad u grupi	Odg. Domjanić Učenice	Kroz godinu		
		odgovoran odnos prema čuvanju okoliša	organizirati i provoditi rad eko-patrole u domu	rad u malim grupama	Odg. Domjanić Učenice			
	Razvijati ljubav prema prirodi i životinjama	pratiti rad eko-patrole u domu	uključivati učenice u rad eko-patrole	timski rad		Kroz godinu		
	razgovarati s učenicama o njihovim stavovima o okolišu	razgovarati s učenicama o kućnim ljubimcima	rad u malim grupama	Odg. Domjanić Učenice				
	izraditi pano s kućnim ljubimcima učenica	obilježiti Svjetski dan zaštite životinja	individualni rad					
	organizirati posjetu ZOO vrta	odgovoran i zaštitnički odnos prema životinjama	rad u malim grupama			Listopad		
	Upoznati učenice s zaštićenim i ugroženim životinjama	prema životinjama upoznati različite životinje	organizirati posjetu ZOO vrta	rad u malim grupama				
		informirati učenice o ugroženim životinjskim vrstama	grupni rad	Odg. Domjanić Učenice		Listopad	Svibanj	

Područje kreativnosti	Poticati na uključivanje u program	- -uključiti se u rad grupe -upoznati program rada	razgovarati s učenicama o njihovim željama i interesima upoznati učenice s programom rada	rad u malim grupama	Odg. Domjanić Učenice	Rujan		
	Poticati na sudjelovanje u kreativnim sadržajima u domu	-prikupiti razne prirodne materijale za izložbu	poticati učenice na sakupljanje različitih prirodnih materijala (kumušine,tikvice,grančice,žir, kestenje,kukuruz,češeri,kamenči či,školjkice,spužve i sl.) organizirati prigodne radionice prema godišnjim dobima „Lutke od kumušina“ „Jesenski vijenci“ „Slike s porukom“ „ Maštovite kutije“ „ Boce s porukom“ „ Božićne dekoracije“ „ Uskršnje prirodne dekoracije“ „ Naplavine“	rad u malim grupama	Odg. Domjanić Učenice	Kroz godinu		
	Poticanje kreativnosti i ustrajnosti	-sudjelovati u pedagoškim radionicama -razvijati kreativnost		pedagoške kreativne radionice	Odg. Domjanić Učenice	Kroz godinu		
	Prepoznati kreativne ideje i poticati na kreativni izražaj	-sudjelovati na radionicama i prigodnim programima	organizirati izložbe radova učenica uključiti se u prigodne radionice u domu za Božići Uskrs pripremati prigodne programe u domu	rad u malim grupama	Odg. Domjanić Vuletić Mišković Učenice pedagogi nja	Kroz godinu		

